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Obrázek 2 – Vrchní úroveň C-ITS konektivity paradigmatu

Hlavními komponenty systému jsou tedy:

Aplikace - které poskytují funkce zvýšení bezpečnosti, mobility a přínosu pro životní prostředí

Vybavená vozidla - vozidla vybavená komunikací a sběrem dat pro zpracování kapacity v C-ITS

Vybavené osoby - osoby s mobilními telefony, tablety nebo se zařízením s podobným typem komunikace a sběrem dat.

Komunikace - umožňuje výměnu dat, včetně komunikace ITS-stanice

Základní systémy - poskytují potřebné funkce, aby mohla proběhnout výměna dat mezi stacionárními a mobilními účastníky
dopravy

Podpůrné systémy - obsahují bezpečnostní pověření certi9kačních a registračních autorit, které umožní zařízením
a systémům navázat zabezpečené spojení

6 Rámcový přehled C-ITS systémů

Kapitola obsahuje přehled a popis jednotlivých systémů, které používají kooperativní inteligentní dopravní systémy. Příkladem jsou
následující řešení:

Komunikace

Systémy ve vozidle

Silniční systémy

Ukládání dat

Jádro systému C-ITS atd.

7 Shrnutí rámcového přehledu

Kapitola předkládá sumární přehled k přístupům kooperativních systémů ITS. Základní technologická platforma s řídícím jádrem
systému musí mít velmi dobře de9nované vlastní technologie systému, rozhraní procesů, které zajistí bezpečný, stabilní
a interoperabilní spolehlivý systém, který bude minimalizovat riziko a maximalizovat příležitosti v následujících oblastech:

Kooperativní vozidla a technologie dálničního systému

Kooperativní vozidla a aplikace dálničního systému

Úspěšná platforma C-ITS se bude rozvíjet, pokud bude splňovat řadu přísných kritérií například:

Platforma bude muset počítat s nárůstem, rozšiřitelností a začleněním nově se vyvíjejících technologií.

https://www.standardland.cz/proces/d1905?appgroups=53


Inovativní 9rmy soukromého sektoru budou moci vyvíjet nové aplikace, které nejsou dosud známy, ale v budoucnu půjdou
efektivně uplatnit.

Příloha A (informativní) – ISO 14813-1 Domény služeb a služby ITS

Tato příloha uvádí soupis služeb v rámci C-ITS, které vychází z normy ISO 14813-1 a pro přehlednost dokresluje obsah normy.
Tabulka uvedená v příloze popisuje strukturu přiřazení služby ke každé vybrané skupině.
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